

## ELŐTERJESZTÉS

Szalkszentmárton Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

2024. november 27-én tartandó ülésére

**Tárgy:** Önerő biztosítása a 2025. évi Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatáshoz

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Közfoglalkoztatási Támogatások Keretrendszerében 2024. november 04. napjától kezdetét vette a 2025. évi Járási Startmunka tervezése. A tervezési időszak a kérelem véglegesítésével zárul ennek határideje 2025. január 10. A programelemek közül Szalkszentmárton Község A Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás tervezéséhez is szükséges az önerő biztosítása is. A 2024. évi közfoglalkoztatás keretében jelenleg 4 fő közfoglalkoztatása történik jelen esetben 100 %-os támogatással. (2 fő intézményi takarító, 1 fő portai szolgálat, 1 fő konyhai kisegítő) A 2025. évben is indokolt lenne a közfoglalkoztatási programban való részvétel, mivel több feladat ellátása is a közfoglalkoztatási program keretein belül kerül ellátásra. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program időtartama és a támogatás mértéke jelenleg még nem ismert.

Az önkormányzatnak meg kell határoznia az önerő mértékét azokban az esetekben, ahol nem 100 %-ban támogatott a program. Nem 100 %-os támogatási intenzitás esetén saját forrás/önerő megléte elengedhetetlen a program megvalósításához. Ebben az esetben a kérelmezőnek nyilatkoznia kell arról, hogy 100 % alatti támogatási intenzitás mellett is vállalja a program maradéktalan megvalósítását és a szükséges forrással rendelkezik. Az önerő mértéke nem lehet kevesebb, mint a program megvalósításához szükséges forrás 100 %-a és az igényelt támogatás különbözete.

Szalkszentmárton, 2024. november 20.

Halászné dr. Borbély Anett  
jegyző nevében és megbízásából:



*Mezőné Kalán Éva*  
Mezőné Kalán Éva  
vezető főtanácsos

## Határozati javaslat

### .../2024.(...) számú határozat

#### **Közmunkaprogrammal kapcsolatos állásfoglalás**

Szalkszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a 2025. évi Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás benyújtását, továbbá pozitív elbírálás esetén a Képviselő-testület vállalja az önerő elkülönítését.

Felelős: Gulyásné Horváth Tünde polgármester

Határidő: értelemszerűen

Kapja:

1. Budai Ingrid Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző
2. Mezőné Kalán Éva szociális ügyintéző